即将出任杭州第19届亚运会田径裁判 我市两位教师狂练英语口语

9月13日,记者从相关部门获悉,我市的童勇志、朱焘两位教师将在杭州第19届亚运会担任田径项目裁判。

为了做好裁判工作,展现浙江裁判风采,连日来,童勇志和朱焘正忙着狂练英语口语,反复浏览田径比赛中的一些经典案例。



賣勇杰(左三)、朱焘(右三)在納味杭州2021田径邀请赛担任裁判

练习英语口语 确保顺利交流

Please ask athletes to get on the track(请让田径运动员上跑道)!这些天,童勇志一有时间就会一个人在走廊尽头不停地练习英语口语。亚运会是洲际性的比赛,所以要着重练习英语口语,确保在比赛中和外国运动员顺利交流。他说。

童勇志是永康五中挂职副校长、

国家级田径裁判,从小学三年级开始,他接受田径专项训练。大学毕业至今,童勇志已从事初中体育教学工作25年。2009年,他获得了国家级裁判员资质,是我市目前唯一获得该资质的在职教师。

童勇志曾在2014年中日韩田径对 抗赛、2017年亚洲田径大奖赛等100 多场赛事中担任裁判,其中亚洲级别的赛事5场,全国类的赛事30多场,有丰富的大赛执裁经验。童勇志笑着说:做好亚运执裁工作的同时,我会关注高水平运动员的技术要领,并将其融入今后的教学当中。除担任亚运会裁判外,童勇志还将担任本次亚残运会田径项目裁判。

尽最大努力 把优秀一面展示给大家

永康一中体音美学科主任、田径 项目一级裁判员朱焘,同样正在为此 次亚运会执裁工作练习英语口语和做 其他准备。

记者见到朱焘时,他正在反复浏览田径比赛中的一些经典案例。执裁经验是在一次次比赛中积累起来的, 我非常荣幸以裁判员的身份参与这次



亚运会。朱焘是一名优秀的体育教师,曾获得浙江省体育教学评比活动一等奖、永康市教坛新秀等荣誉,也曾与童勇志一起参与各类田径赛事的裁

比赛中,我们要做到公正、公平,尽自己最大的努力,把浙江裁判优秀的一面展示给大家,在规则允许的前提下给予运动员人文关怀,让大家更好地了解浙江,了解本次亚运会。朱焘说,我还想把亚运会期间的所见所

闻分享给学生 ,增加他们对体育的热 情

据了解,亚运会田径裁判员必须经过严格选拔,不仅有裁判员等级、年龄等门槛,还要具备良好的身体素质、思想觉悟、英语水平等。永康的两位教师通过了,韵味杭州,测试赛现场执裁、考试考核等,在全国众多优秀裁判中脱颖而出,正式成为亚运会田径裁判。

融媒记者 池欣桦

与几万分之一的爱心缘分邂逅 他**为一个生命带去重获新生的希望**

本报讯(融媒记者 王昊) 您的 满腔爱心像温暖的太阳,让他重获新 生 9月4日,在金华市造血干细 胞采集爱心工作室,红十字会的工作 人员正在代读患者家属的感谢信,一 字一句中饱含了患者家属对我市市民 范先生的感谢之情。当得知自己的血 液将为一名素不相识的小朋友带去生 命的希望时,范先生非常庆幸能够有 这个机会挽救一个生命。

至此,范先生也成为全国第15957例、浙江省第949例、金华市第60例、我市第4例造血干细胞捐献者。

据了解,范先生今年50岁,与妻子李女士一直以来都有献血的习惯。

早在2019年,夫妻俩就在一次献血活动中一起加入了中国造血干细胞捐献者资料库。当接到配型成功的电话时,范先生既激动又忐忑。造血干细胞配型成功的概率很低,大约是几万分之一到几十万分之一,配型相合是一种无比特殊的缘分。他征询妻子的意见,表示自己要捐献造血干细胞去挽救一个孩子的生命,妻子想都没想就给予支持。

每个人都会遇到困难,能够拉别人一把,为什么不呢?何况还是救一条人命。李女士告诉记者。原来,她和范先生的大女儿在小时候也因为心脏问题住过院,因此对于患者的处境更能感同身受。

8月31日,范先生在妻子的陪同下来到金华市造血干细胞采集爱心工作室。之后的几天时间里,范先生按照医护人员的指导,清淡饮食,保持良好情绪和规律作息,为后续的造血干细胞采集做准备。9月4日上午,鲜红的血液从范先生细胞元生,仪器缓缓转动,造血干细胞一点点被分离出来。经过3个多小时的采集,带着体温的124毫升造血干细胞混悬液被移交给专差,运送往患者所在医院。

抽点自己的血就能为一个生命, 甚至一个家庭带去重获新生的希望, 我感到无比自豪!完成捐献后,范先 生感慨地说。

民警帮忙找回手机 市民上门感谢

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 9月12日9时许,市民应先生专程买了一箱西瓜送到市公安局芝英派出所,感谢民警帮他找回丢失的手机。

警察同志,我的手机掉了,请你们看看能否帮忙找回来,里面有很多重要的资料 9月8日10时许,应先生急匆匆地走进芝英派出所值班大厅。

民警张鹏翀迅速上前了解情况,一边安抚应先生的情绪,一边帮助他回忆经过,寻找线索。

原来 应先生从事外贸工作 手机上有非常重要的账单信息、生意账号等资料。为了尽快帮助应先生寻回遗失手机,张鹏翀立即查看其途经路段的视频画面,发现应先生经过一家宾馆门口时 手机从口袋掉到了地上 随后被一名骑车路过的中年男子捡走。

经过走访调查,张鹏翀确定了中年 男子的信息。据了解,这名男子姓杨,据 他介绍,自己并无意占有手机,因为无法 得知失主身份,且自己忙于工作,想着等 忙完手头工作再处理手机的事。接到民 警的电话后,杨先生第一时间将捡到的 手机送到芝英派出所。

9月9日11时许,拿着失而复得的手机,应先生脸上终于露出了笑容。太感谢你们了,没想到这么快就把手机找回来了。应先生激动地说。

男子为 爱 转账 警方追回被骗款项

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 真没想到,这些钱能全部追回来。真的非常感谢你们。近日,市民吴先生专门制作了一面锦旗,向市公安局东城派出所民警胡哲瑞表示感谢。

原来,吴先生在几个月前因 网恋遭遇网络诈骗,被骗走43814元。

此前 吴先生在家看主播打游戏时 与 直播间里的女子王某互留了联系方式。不 久后 两人确定情侣关系。

一段时间后,吴先生提出见面。王某说害怕被吴先生欺骗,先让其转账2000元作为保证金,表示日后见面会归还。吴先生毫不怀疑地转了钱。虽双方始终未见一面,但在接下来的日子里,王某以各种理由向吴先生索要钱财,沉迷在恋爱中的吴先生则有求必应,共给王某转账47笔,合计43814元。

直到3月17日1时12分许,王某声称自己生病住院了,需要大笔手术费,还附上诊断证明书。为第一时间了解 女友 情况,陪伴在侧,吴先生照着诊断书上的地址连夜赶往医院,可问遍了医院的工作人员都找不到王某的住院信息。

这时,吴先生接到了父母的电话。 他们告诉儿子,王某在微信上问他们要 钱。吴先生这才意识到自己被骗了,在 告知父母不要转账后,匆匆来到东城派 出所报警。

接警后 胡哲瑞立即展开调查 研判资金流向,锁定嫌疑人王某并找到其落脚点。5月31日 胡哲瑞赶到东阳 在当地警方配合下将犯罪嫌疑人王某抓捕归案 成功帮吴先生追回全部被骗款项。

公益广告



小公族大文明

家庭用餐、公共聚餐 使用公筷分餐

永康市融媒体中心 宣